



Бывшие инспекторы автодорожного надзора обвиняются во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших государственных инспекторов территориального отдела Волжского межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, летом прошлого года обвиняемые, воспользовавшись своим служебным положением, предложили местному предпринимателю, предоставлявшему услуги пассажирских перевозок, «не замечать» нарушения транспортного законодательства. Взамен попросили скромное ежемесячное вознаграждение – по 40 тысяч рублей каждому. При получении денег госинспекторы были задержаны оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Волгоградской области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1483332>